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Ata  da  9a  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,  realizada  no  dia  13  de
abril  de  2023  na  Sala  das  Sess6es  Vereador Ant6nio  Aniceto  dos  Santos,  sob  a
Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos Santos. Aos 13 (treze) dias do mss
de  abril  de  2023  (dois  mil  e  vinte  e  ties)  estando  na  hora  regimental,  Presidente
vereador  Tayronne  Henrique  dos  Santos  solicitou  que  o  1°  Secretario  da  Mesa
Diretora  vereador Mario  Rafael de  Farias  Lages fizesse  a  chamada  dos senhores
vereadores,   comparecendo:   Henrique  Correia   Pinheiro,   Mario   Rafael  de   Farias
Lages,  Marco Ant6nio Silva de Oliveira,  Djaey Washington Clemente Maia,  Benedito
Cavalcante de Barros Neto, Adriano Marcelo Omena Costa, Tayronne Henrique dos
Santos,  Thiago  Viana  de  Mendonpe  Canuto,  Thais  Viana  de  Mendonea  Canuto.
Havendo ndmero legal,  Sr.  Presidente abriu os trabalhos e solicitou que a Redatora
fizesse  a  leitura  da  ata  da  8a  sessao  ordinaria,  em  seguida  colocou  em  votagao,
sendo aprovada por unanimidade.  Em seguida foi feita a leitura da pauta da  ordem
do dia, constando das seguintes mat6rias: Requerimento n°. 002/2022 da Comissao
de  Educagao,  Esporfe e Cultura que  requer em  regime de  urgencia,  instalaeao de
Audiencia   Publica   referente   a   seguranga   nas   escolas   ptlblicas   e   privadas   do
municlpio  de  Pilar,  contando  com  a  participaeao  da  Prefeitura  Municipal  de  Pilar,
representantes   dos   6rgaos  de  seguranea   pt]blica,   Ministerio   Ptlblico,   Diretorias
escolares, Coordenagao do SEMEC, Conselho Tutelar,  representantes das escolas
privadas,  autoridades eclesiasticas e  lnstituig6es  Filantr6picas de  nosso  municipio;
Encaminhamento  da   Emenda   Modificativa   n°.   001/2023,   ao   Projeto  de   Lei   n°.
035/2022,  do  Poder Executivo para a Comissao de Legislaeao, Justice e Redagao
Final  emitir  parecer;   Encaminhamento  da  Emenda  Modificativa  n°.  001/2023,  ao
Projeto de Lei Complementar n°, 001/2023, do Poder Executivo para a Comissao de
Legislagao,  Justice e  Redaeao Final emitir parecer;  Encaminhamento do Projeto de
Lei  n°.  011/2023,  do  Poder  Executivo  que  disp6e  sobre  a  alteraeao  do  paragrafo
dnico  do  art.  26,  da  Lei  Municipal  592/2015,  adequando  a  nova  redaQao  da  Lei
Federal  n°.  8.069,  de  13  de julho  de  1990  (Estatuto da  Crianga e do Adolescente)
para    a    Comissao    de    Legislagao,    Justiga    e    Redagao    Final    emitir   parecer;
Encaminhamento do  Projeto de  Lei  n°.  012/2023 do  Poder Executivo que  institui  o
Programa  Bolsa Alfabetiza,  Pilar Ill,  no  ambito  do  Municipio de  Pilar Alagoas,  e  da
outras  providencias  para  as  Comiss6es  de  Legislagao,  Justice  e  Redagao  Final,
Finances,  Orpemento  e  Fiscalizagao  e  de  Educagao,  Cultura  e  Esporte  emitirem
parecer;  Encaminhamento do  projeto de Lei n°.  006/2023 do poder Legislativo que        .
disp6e sobre as normas gerais para a seguranga escolar nas lnstituic6es Pdblicas e
Privadas   de   ensino,   no   Municipio   de   Pilar  e   da   outras   providencias   para
Comiss6es de  Legislagao,  Justice e  Redaeao  Final e  Educaeao,  Cultura e  Espo
emitirem  parecer.  Encaminhamento  do  Projeto  de  Lei  n°.  007/2023 que  autorjza
Executivo  Municipal  a  instalar cameras  de  monjtoramento,  catracas,  detectores
metais    nos  acessos  a  todas  as  escolas  e  creches  da  rede  ptlblica  e  privada
ensino  do  municipio  de  Pilar  e  da  outras  providencias  para  as  Comiss6es
Legislagao,  Justiea  e  Redaeao  Final  e  de  Educagao,  Cultura  e  Esporte  emitire
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parecer;  Encaminhamento  do  Projeto  de  Lei  n°.008/2023  do  Poder  Legislativo,  de
autoria  em  conjunto  dos  vereadores  Benedito  Barros  e  Tayronne  Henrique  que
regulamenta   a   explora?ao   do   servigo   de   utilidade   pdblica   de   transporte   de
passageiros  por  taxis  no  Municipio  de  Pilar`/AL  e  da  outras  providencias  para  a
Comissao de  Legislagao, Justiga e  Redaeao Final emitir parecer; 2a discussao e 2a
votagao do Projeto de Lei n°. 005/2023 que denomina de Pedro Henrique de Castro
Xavier,   popularmente   como  "Pedrinho  Campeao",   o  CER   Ill,   situado   no  bairro
Cruzeiro,  Cha  do  Pilar;  2a  discussao  e  2a votagao  do  Projeto  de  Lei  n°.  007/2023
que  denomina  de  Fernando  Melo  de  Oliveira,  o  Loteamento  dos  Pescadores  e
Marisqueiras,  situado as  margens da  Lagoa  Manguaba;  2a discussao e 2a votagao
do Projeto de Lei n°.  010/2023 do  Poder Executivo que disp6e a criagao do Centro
Municipal  de  Educaeao  lnfantil  Professora  lraci  Ferreira  dos  Santos,  localizada  na
Avenida  Otacilio  Cavalcante,  s/n,  em  Pilar/Alagoas  e  da  outras  providencias;  2a
discussao  e  2a  votagao  do  Projeto  de  Lei  n°.  020/2022  de  autoria  da  vereadora
Thais Canuto que institui a campanha Junho Violeta,  em  alusao ao dia  mundial de
conscientizagao da violencia contra a pessoa idosa, no ambito do municipio do Pilar
e da outras providencias; 2a discussao e 2a votaeao do Projeto de  Lei n°. 021/2023
de  autoria  da  vereadora  Thais  Canuto que  djsp6e  sobre  a  notificagao  compuls6ria
para  os   casos  de  violencia   contra   o  jdoso   no   municipio  de   Pilar  e  da   outras
providencias;  2a discussao e  2a votaeao do  Projeto  de  Lei  n°.  003/2023 de  autoria
do  vereador  Rafael  Lages  que  disp6e  sobre  a  denominagao  do  castram6vel  de
Leandro Ant6nio  dos  Santos  e  da  outras  providencias;  lndicaeao  n°.  020/2023  de
autoria   do   vereador   Henrique   Pinheiro   sobre   a   criagao   de   urn   Centro   de
Especialidades Ortod6nticas;  lndicaeao n°. 021/2023 de autoria da vereadora Thais
Canuto  para  que  a  Prefeitura  Municipal  de  Pilar  crie  a  Ronda  Escolar  e  inclua  o
Projeto no Plano Municipal de Seguranga Pdblica; lndicagao n°. 022/2023 de autoria
do vereador Benedito Barros sobre a implantaeao de portas girat6rias com detector
de metais nas escolas;  lndicagao n°. 085/2023 de autoria do vereador Rafael Lages
sobre   asfalto  na  rua  da   caixa  d'agua   no  Conjunto   Frei   Damiao;   Indicagao   n°.
018/2023  de  autoria  da  vereadora  Neilza  Elias  sobre  instalag6es  de  portas  com
detector  de  metais  e  de  cercas  eletricas  em  todas  as  escolas  e  creches  do
municipio;   Indicaeao   n°.   091/2023  de   autoria   do  vereador  Luiz   Carlos   sobre   a
restauraeao da  escadaria  Renato  Oliveira da  Silva,  no  inicio da Avenida  Professor
Arthur Ramos,  paralela com a Rua Modesto Lins, em nosso Municipio;  lndicagao n°.
014/2023 de autoria do vereador Jose  Lavodnas sobre estudos  para  realizagao de
Campanha  Municipal  para  emissao  de  la  e  2a  via  de  carteira  de  identidade  de
estudantes,  familiares  da  Zona  Rural  do  Municipio.  Foi  encaminhada  a  Emenda
Modificativa n°. 001/2023 ao Projeto de Lei n°. 035/2022 do Poder Executivo, para a
Comissao de  Legislagao,  Justice e  Redagao  Final emitir parecer,  Foi encaminhada
a   Emenda  Modificativa   n°.   001/2023,   ao   Projeto  de  Lei   n°.   001/2023  do  Poder
Executivo,  para a Comissao de Legislagao, Justiga e Redaeao Final emitir parecer.
Foi  encaminhado  o  Projeto  de  Lei  n°.  011/2023  para  a  Comissao  de  Legislagao,
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Justiea  e   Reda?ao  Final  emitir  parecer.   Foi  encaminhado  o   Projeto  de   Lei   n°.
012/2023  para  as  Comiss6es  de  Legislaeao,  Justiea  e  RedaQao  Final,  Finangas,
Oreamento e  Fiscalizaeao e de Educagao,  Cultura e  Esporte emitirem  parecer.  Foi
encaminhado  o  Projeto  de  Lei  n°.  006/2023  para  as  Comiss6es  de  Legislagao,
Justi?a  e  Redagao  Final  e  de  Educagao,  Cultura  e  Esporte  emitirem  parecer.  Foi
encaminhado  o  Projeto  de  Lei  n°.  007/2023  para  as  Comiss6es  de  Legislaeao,
Justiea  e  Redaeao  Final  e  de  Educagao,  Esporte  e  Cultura  emitirem  parecer.  Foi
encaminhado o Projeto de Lei n°. 008/2023 para a Comissao de Legislagao, Justiea
e  Redagao  Final  emitir  parecer.   Foi  colocado  em  2a  discussao  e  2a  votaeao  o
Projeto  de  Lei  n°.   007/2023  do   Poder  Executivo  e  passada  a  palavra  para  o
vereador    Henrique    Pinheiro    dizendo    que    nada    mais   justo    nomear    aquele
empreendimento  com  o  nome  do  Sr.  Fernando  Melo  de  Oliveira,  que  esta  sendo
construido no final do Torrao, sendo mais de 100 casas que serao distribuidas para
os pescadores e marisqueiras,  pedindo apoio aos colegas vereadores.  Facultada a
palavra.   Vereador  Adriano   Marcelo   falando   sobre   o   Projeto   do   Executivo   n°.
012/2023  que  foi  encaminhado  para  as  Comiss6es  emitirem  parecer,  nao  sendo
necessario enviar para  as  Comiss6es,  onde  o  Programa ja foi  langado,  sendo  de
muita  importancia  para  combater  o  analfabetismo,   ajudando  muito  as  pessoas,
ficando sem valor enviar para as Comiss6es emitirem parecer. Vereador Djaey Maia
dando   apoio,   onde   essa   mat6ria  ja   foi   bastante   discutida   em   la   votagao   e
disponibilizara  moradia  digna  para  os  pescadores,  marisqueiras,  sendo justa  essa
homenagem.  Vereador  Rafael  Lages  parabenizando  o  prefeito  por  essa  grande
homenagem,  sentindo-se  honrado  em  apoiar  esse  Projeto  homenageando  o  Sr.
Fernando   Melo   de   Oliveira,   conhecido   como   Candu,   onde   teve   a   honra   de
conhecer.  Vereador  Benedito  Barros  dando  seu  apoio,  sentindo-se  honrado  em
votar,  sendo de muita  importancia valorizar e reconhecer os  Pilarenses.  Esteve em
loco   na   construeao   desse   Loteamento,   sentindo-se   feliz.   Nao   havendo   mais
pronunciamento  a  materia foi votada e aprovada  por unanimidade,  em 2a votaeao.
Sr.  Presidente,  falando  em  relaeao  ao  Projeto  n°.  012/2023  que  faz  referencia  ao
que  o  Governo  esta  propondo  para  a  questao  do  combate  ao  analfabetismo.  0
Projeto  esta  sendo  encaminhado  hoje  para  as  Comiss6es  emitirem  parecer  na
pr6xima  tenga-feira  e  se  a  Comissao  achar  possivel  faremos  Requerimento  de
urgencia    para    na    quinta-feira    votar    em    votagao    t]nica.    Em    relaeao    aos
questionamentos   do   vereador  Adriano   Marcelo,   qualquer   Projeto   do   Executivo
precisa da aprovagao do  Legislativo.  Foi colocado em  2a discussao e 2a votaeao o
Projeto de Lei n°. 005/2023 e passada a palavra para o vereador Henrique Pinheiro
dizendo  que  essa  homenagem  e  justa  ao  Pedrinho,  que  lutou  incansavelmente
durante 07 anos, foi uma crianpe carismatica, alegre e essa homenagem ficafa para
sempre. Facultada a palavra. Vereador Rafael Lages dizendo que Pedrinho era uma
crianca muito especial e carinhosa, deixou urn legado de luta, com alegria, deu seu
apoio.  Vereador  Djacy  Maia  dando  seu  apoio  e  essa  homenagem  e  merecedora,
onde   Pedrinho   lutou   incansavelmente,   sempre  feliz.   Vereador   Benedito   Barros
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dando seu apoio e essa homenagem ira eternizar Pedrinho em nossos corag6es e
em  nossa  cidade.  Vereadora  Thais  Canuto  dizendo  ser  uma  homenagem  justa  e
Pedrinho  foi  uma  crianpe  muito  especial,  dando  seu  voto favoravel.  Nao  havendo
mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em  2a
votagao` Foi colocado em 2a discussao e 2a votagao o Projeto de Lei n°. 010/2023 e
passada a palavra para o vereador Henrique Pinheiro dizendo ser uma homenagem
justa,  onde  a  professora  lraci e  merecedora e muitas pessoas tiveram a  honra de
ser seu  aluno,  pediu  apoio aos  colegas vereadores.  Facultada a palavra. Vereador
Djacy Maia  dando seu  apoio,  dizendo  que  o  Projeto  tern dois  objetos e  o  primeiro
deles  e   a   criagao   do   Centro   Municipal,   o   segundo   e   a   nomeagao   do   pfedio
homenageando  a  professora  lraci,  pessoa  muito  querida  que  fazia  parte  de  uma
familia  distinta  de  nosso  municipio.  Vereador  Benedito  Barros  dando  seu  apoio,
ressaltando  a  importancia  de  denominar  urn  pfedio  ptlblico  com  o  nome  de  uma
Pilarense, merecedora dessa homenagem. Vereadora Thais Canuto dando seu voto
favoravel,  onde  a  professora  lraci  foi  uma  pessoa  importante,  esteve  na  vida  de
varias pessoas de nossa cidade.   Nao havendo mais pronunciamento a  materia foi
votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em  2a  votaeao.   Foram  colocados  em  2a
discussao e 2a votaeao os Projetos de Lei n°s.020/2022 e n°. 021/2022 e passada a
palavra  para  a  autora,  vereadora  Thais  Canuto  falando  que  o  Projeto  de  Lei  n°.
020/2023 institui a campanha junho violeta que e para dar alusao e sensibilidade as
pessoas  de  nossa  cidade,  sobre  a  violencia  contra  as  pessoas  idosas,  pediram
apoio  aos  colegas  vereadores.  0  Projeto  de  Lei  n°.   021/2023  disp6e  sobre  a
notificagao compuls6ria  para  os casos de violencia  contra  o  idoso.  Os  medicos ou
profissionais   da   saude   que   atenderem   essas   pessoas   idosas,   muitas   vezes
impossibilitada de falar de sua situagao por algum problema de satlde, por causa da
idade,  por sentir violencia fisica  ou  psicol6gica,  esses  profissionais devem  notificar
os  6rgaos  competentes  e  a  Secretaria  de  Assistencia  Social,   pediu  apoio  aos
colegas  vereadores.  Facultada  a  palavra.  Vereador  Djacy  Maia  parabenizando  a
autora dos Projetos, comegando pelo junho violeta, onde muitos idosos sao vitimas
de violencia e precisam dessas medidas protetivas,  sendo muito importante,  dando
apoio.   Deu   seu   apoio   tambem   ao   Projeto   que   disp6e   sobre   a   notificagao
compuls6ria,  onde  se  trata  de  uma  rede  de  protegao  aos  idosos,  sendo  de  muita
importancia. Vereador Adriano Marcelo dando seu apoio aos dois Projetos, onde na
semana passada recebeu urn pedido de apelo de urn idoso que nao se encontrava
em  boas  condig6es,  fez  urn  apelo  a  Secretaria  de  Assistencia  Social  para  que
ajudasse  esse  idoso.  Vereador  Benedito   Barros  dando  apoio   aos   Projetos  da
vereadora  Thais  Canuto  sendo  de  muita  importancia  cuidar de  quem  tanto  cuidou
da   gente.   Nao   havendo   mais   pronunciamento   as   materias   foram   votadas   e
aprovadas  por  unanimidade,  em  2a  votagao.  Foi  colocado  em  2a  discussao  e  2a
votaeao  o  Projeto de  Lei  n°.  003/2023 e  passada  a  palavra  para  o autor,  vereador
Rafael  Lages pedindo apoio aos colegas vereadores, em 2a votacao, teve o prazer
de  conhecer  o  Sr.  Leonardo,  onde  deixou  legado,  hist6ria,  sempre  alegre,  se  foi
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muito cedo com essa tragedia. Facultada a palavra. Nao havendo pronunciamento a
materia  foi  votada  e  aprovada  por unanimidade,  em  2a vota?ao,  Foi  colocada  em
discussao  e  votagao  a  lndicaeao  n°.  020/2023  e  passada  a  palavra  para  o  autor,
vereador    Henrique    Pinheiro    pedindo    para    que    seja    criado    urn    Centro    de
Especializagao Ortod6ntico, onde vai cuidar da saude bucal da populagao pilarense,
se estendendo ate as 22 horas e nos finais de semana, pedindo apoio aos colegas
vereadores.   Facultada   a   palavra.   Vereador  Adriano   Marcelo   dando  seu   apoio,
parabenizando  o  autor da  materia  e quando foi  Secretario de Sadde  disponibilizou
de varios servigos odontol6gicos para a populagao. Vereadora Thais Canuto dando
seu  apoio,  dizendo  que  urn  problema  ortod6ntico  leva  a  dores  de  cabe9a,  entre
outras  coisas,  parabenizou  o  autor da  materia. Vereador Rafael  Lages  dando seu
voto  favoravel,   parabenizado  o  autor  da  materia,  sendo  muito  importante.   Nao
havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.
Foi colocada em discussao e votagao a lndicacao n°. 021/2023 e passada a palavra
para a autora, vereadora Thais Canuto dizendo que a criacao de uma ronda escolar
e  urn trabalho em  conjunto da Guarda  Municipal,  SMTT e  Secretaria de  Educagao
do  Municipio  de  Pilar  e  da  Secretaria  de  Estado  de  Seguranea  Ptlblica.  Estamos
passando por momentos muito dificeis em todo Pals e os pais estao assustados em
deixar seus filhos  nas  escolas.  Essa  criaeao  da  ronda escolar serve  para  informar
os acontecimentos nas escolas, pedindo apoio aos colegas vereadores. Facultada a
palavra. Vereador Rafael  Lages falando sobre as 03  lndicag6es apresentadas hoje
sobre  a  seguranea  nas  escolas,  sendo  uma  preocupagao  de  todos  os  poderes  e
essa  casa  vein  se  preooupando  com  essa  questao.  Parabenizando  a  todos  que
fizeram  essas  lndicag6es.  Vereador Adriano  Marcelo  dando  seu  apoio,  sendo  de
muita importancia essa ronda escolar. Nao havendo mais pronunciamento a materia
foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocada  em  discussao  e  vota?ao  a
lndicagao n°.  022/2023 e passada a palavra para o autor, vereador Benedito Barros
dizendo   que   sua   lndicagao   visa   mais   seguranea   para   as   crianeas   de   nosso
municipio  com  implantaeao de  porta girat6ria com detector de  metais  nas escolas,
visto que,  a  inteneao  seria  urn  Projeto  de  Lei,  mas traria  custos  para  o  Municipio.
Sugerindo ao Executivo que transforme essa lndicaeao em Lei, enviando para essa
casa   para   que   seja   aprovado.   Facultada   a   palavra.   Vereadora   Thais   Canuto
parabenizando o autor da lndicagao, tendo em vista que existe fundo de recurso na
educagao para melhoria nas escolas, fez urn Projeto de Lei em relagao a essa porta
girat6ria,  englobando  camera  de  monitoramento  e  botao  de  panico.  Essa  casa  vai
fazer  o  melhor  pela  seguranea  de  nossas  criangas,  professores  e  servidores  da
educagao.  Vereador  Adriano  Marcelo  dando  seu  apoio,  onde  devemos  defender
nossas    criangas    nas    escolas,    com    mais    seguranga.    Nao    havendo    mais
pronunciamento a materia foi votada e aprovada por unanimidade.  Foi colocada em
discussao  e  votaeao  a  lndicaeao  n°.  085/2022  e  passada  a  palavra  para  o  autor,
vereador  Rafael  Lages  dizendo  ser  uma  lndicagao  simples,   uma  demanda  de
alguns  amigos  do  Conjunto  Frei  Damiao,  onde  tern  tres  trechos  de  rua,  uma  rua
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nossas    criangas    nas    escolas,    com    mais    seguranga.    Nao    havendo    mais
pronunciamento a materia foi votada e aprovada por unanimidade. Foi colocada em
discussao  e  votagao  a  lndicaeao  n°.  085/2022  e  passada  a  palavra  para  o  autor,
vereador  Rafael  Lages  dizendo  ser  uma   lndicagao  simples,   uma  demanda  de
alguns  amigos  do  Conjunto  Frei  Damiao,  onde  tern  tres  trechos  de  rua,  uma  rua
transversal,   sendo   as   tlnicas   ruas   que   nao   sao   asfaltadas   naquele   Conjunto,
pedindo   apoio   aos   colegas   vereadores.   Facultada   a   palavra.   Vereadora   Thais
Canuto dando seu apoio e pedindo tambem o asfalto do Loteamento Manguaba Ill,
onde  ira  fazer  urn  ano  daquela  obra  que  nao  foi  concluida.  Nao  havendo  mais
pronunciamento a materia foi votada e aprovada por unanimidade. Foi colocada em
votaeao a lndicaeao n°. 018/2023 de autoria da vereadora Neilza Elias que justificou
sua  ausencia,  onde  foi  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocada  em  votaeao  a
lndicagao   n°.   091/2022   de   autoria   do  vereador  Luiz   Carlos  que  justificou   sua
ausencia, onde foi aprovada por unanimidade.  Foi colocada em votagao a lndicagao
n°.  014/2023  de  autoria  do  vereador  Jose  Lavodnas  que justificou  sua  ausencia,
onde  foi   aprovada   por  unanimidade.   Nao   havendo   mais   materias   para   serem
discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada para assuntos
gerais e facultada a palavra. Vereadora Thais Canuto saudando a todos,  pedindo  a
Deus  para  que  nos  guie  e  possamos  formar  politicas  pdblicas  para  dar apoio  aos
pais e professores nesse momento dificil. Vereador Benedito Barros dizendo estar a
disposigao  de  todos  os  pilarenses,  sendo  grato  por tudo,  desejando  a  todos  urn
6timo final  de  semana.  Vereador  Rafael  Lages  desejando  os  parabens  a  seu  pal
Maria  Lages,  que  e  seu  exemplo  de  vida,  prestativo,  seu  maior amor e  nao  mede
esfongos  para  ajudar as  pessoas,  pedindo  que  Deus  lhe  de  muita  sadde  e  muitos
anos  de  vida.  Aparte  vereador  Benedito  Barros  parabenizando  o  pai  do  vereador
Rafael Lages e que Deus o abeneoe.   Retoma vereador Rafael Lages agradecendo
as  palavras  do  vereador  Benedito  Barros,  encerra  suas  palavras  parabenizando
mais uma vez seu pai e que Deus o abengoe.   Nao havendo mais pronunciamento,
a  presente sessao foi  encerrada  e  para  constar eu  ELANE  CRISTINA COSTA DA
SILVA,   Assistente   do   Legislativo,   lavrei   a   presente   ata   que   depois   de   lida   e

da pelo Presidente e 1° Secretario da Mesa Diretora. Sala das
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aprovada, sera
ss6es Veread
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